AN
AYd

HANSH

01142283 HANSAMIX Protec - Drezova bateéria

EAN: 4015474276543

statichansa.com/01142283

e Kuchyna

e Jednopakova

e Stojankova

e Chrom

e Otocné vytokové rameno, Liata konstrukcia

e  CASCADE® - aerator

e Paka so symbolom teplej a studenej vody, Jedna ovladacia
paka / rukovat

e Funkcie pre nastavenie maximalnej teploty a prietoku vody,
Nastavitelny obmedzovac teploty vody (stcast dodavky,
moznost dodatocnej instalacie)

e ¢ 48 mm keramicka Eco kartusa pre ovladanie teploty a
prietoku vody
e Flexibilné pripojovacie hadicky

e Telo batérie z mosadze DZR, Povrchy prichadzajice do styku
s pitnou vodou obsahuji menej ako 0,3% olova, Vodné
cesty bez poniklovania, Montazny systém Rapid

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 11.07.2024

fe— 203
-_94ﬂ 28

512

-

147

— = Gars

112


https://static.hansa.com/01142283/sk

AN
AYd

Technicke adaje

HANSH

Vlastnosti prietoku

Prietok Eco pri 3 bar 7.2l/min
Prietok pri tlaku 3 bar 12.0 l/min ail e s
Technické vlastnosti
500 kPa EER
Velkost DN (menovity rozmer) DN15 5 bar
Dodavka teplej vody max. +70°C
Pracovny tlak 0.5-10 bar 400 kPa
Spojovacia velkost G3/8 ibar ]
Projection 203 mm
Spatna klapka (STN EN 1717) AA 300 kPa
Material Mosadz sber
Predpisy 20kPa|
2 bar
Norma EN EN 817
Trieda hlucnosti 1(150 3822)
1001%: | [ [
Schvalenia a Prehlasenia
KIWA K6116/08 01142283
ABP P-IX38813/IA Q (Vmin) 0 6 12 18 24 30
Vyhlasenie o zhode DoC aos - o o o o o o0
EPD S-P-06396
Nahradne diely
SP01142283
Nazov Kod
1 Ovladacia rukovat, L=93 mm 01880083
11 Skrutka, M5x8, SW2.5 59904755
12 Klzné puzdro 59904778
13 Zaslepka Siva 59912112
2 Krytka 59912647
3 Upeviovacia skrutka, M50x1, SW45 59904890
4 Kartus, 4.8 eco 59904601
41 Hot water limiter 59904759
5.1 Tesnenie sada 59912646
52 Vymedzovacia podlozka, 30 mm 59912710
-7 53 Tesnenie, 37x48x3.5 59911422
55 59904765
56 Skrutka, M8x1, SW13 59904766
57 Upeviiovaci set 59910749
59 Flexibilna hadicka, L=500, G3/8-M10x1 59911767
51 Podlozka 59910008
512 Upeviovacia skrutka, M8x1, L=140 59912474
513 Tesnenie, 40.3x6 59911387
514 Tesnenie, 9.5x14.4x2 59912551
7 Vjtokoveé rameno 59912711
8 Aerator, M24x1 A (2011-) 59913740

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 11.07.2024

212



